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A,  Vetný zápor - popiera platnosť celej výpovede .Napr.  Nespím dobre.  Nechodím do 
fitka.  Nekúpim rukavice.  Nenaučil som sa básničku.
Vetný zápor sa posilňuje aj zámenami.Napr. Nikto nás nechválil.  Ani jedného nechytili.
Mne sa to nijako (vôbec, ani trochu....) nepáči.

B, Členský zápor  popiera len 1 člen z výpovede(vety). Napr. Nie s tebou chcem hovoriť.
 To bol nie večierok, ale trapas.   Choď do prírody, nie do krčmy.  Ja som to poslala vám,nie im.

Úloha : Správne doplň interpunkčné znamienka do textu a oprav chyby:
Barok vznikol v taliansku ktoré je považované nielen za centrum svetskej ale aj cirkevnej kultúry.
Je preň charakteristicá velkoleposť nabubralosť a aj mohutnosť a bohactvo tvarov.
V človeku vivolava pocit podriadenosti ba až podradnosti .Vela zlata, mramoru,hry svetla, a
tjeňou len umocňuju luckú nepatrnosť. Aj my máme svojích Barokových velikášov Donnera,
Kupeckého,Brandla. Ich sochy a malbi nás ohurujú aj dnes.
 

Veľa šťastia . Nezabudnúť, do piatka !
